

Додаток 1 до Програми покращення ефективності використання нерухомого майна та земельних ділянок, що належать до спільної комунальної власності територіальних громад Сокальського району на 2018 рік

ПАСПОРТ

(загальна характеристика районної (бюджетної) цільової програми)

ПРОГРАМИ

покращення ефективності використання нерухомого майна та земельних ділянок, що належать до спільної комунальної власності територіальних громад Сокальського району на 2018 рік

1. Ініціатор розроблення програми - Сокальська районна рада Львівської області
2. Дата, номер документа про затвердження програми - рішення районної ради від 22.12.2017 року № 461
3. Розробник програми - Сокальська районна рада Львівської області
4. Співрозробники програми
5. Відповідальний виконавець програми - відділ управління комунальним майном Сокальської районної ради Львівської області
6. Учасники програми Сокальська районна рада Львівської області,
7. Термін реалізації програми - 2018 рік
 - 7.1. Етапи виконання програми (для довгострокових програм) _____
8. Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, тис. грн., всього, - 250,00
у тому числі:
 - 8.1. коштів районного бюджету, тис.грн - 250,00
коштів інших джерел (вказати) _____ - _____

Керівник установи -головного розпорядника коштів
**Голова Сокальської районної ради
Львівської області**

Микола Пасько

Відповідальний виконавець Програми
**Голова Сокальської районної ради
Львівської області**

Микола Пасько

Додаток 2 до Програми покращення ефективності використання нерухомого майна та земельних ділянок, що належать до спільної комунальної власності територіальних громад Сокальського району на 2018 рік

Показники обсягів фінансових витрат, необхідні для виконання Програми в цілому та за роками з визначенням джерел фінансування

Програми покращення ефективності використання нерухомого майна та земельних ділянок, що належать до спільної комунальної власності територіальних громад Сокальського району на 2018 рік

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	2018 рік	20 __ рік	20__ рік	20__ рік	тис. грн.
					Усього витрат на виконання програми
Усього,	250,00				250,00
у тому числі					
обласний бюджет					
районний бюджет**	250,00				250,00
бюджети сіл, селищ, міст районного підпорядкування**					
кошти небюджетних джерел**					

*якщо строк виконання програми 5 і більше років, вона поділяється на етапи і таблиця оформляється на кожний з них окремо.

**кожний бюджет та кожне джерело вказується окремо

Заступник голови районної ради

Василь Бойко

Додаток 3 до Програми покращення ефективності використання нерухомого майна та земельних ділянок, що належать до спільної комунальної власності територіальних громад Сокальського району на 2018 рік

Перелік напрямів, завдань, заходів і результативних показників районної (бюджетної) цільової Програми покращення ефективності використання нерухомого майна та земельних ділянок, що належать до спільної комунальної власності територіальних громад Сокальського району на 2018 рік

№ з/п	Назва завдання	Перелік заходів завдання	Показники виконання заходу, один. виміру	Виконавець заходу, показника	Фінансування		Очікуваний результат
					Джерела	Обсяги, тис. грн.	
1.	Реєстрація прав власності на будівлі районної комунальної власності.	Виготовлення технічної документації на будівлі районної комунальної власності. Підготовка документів (заяв, довідок тощо) та оформлення прав власності на будівлі районної комунальної власності.	Затрат - витрати на виготовлення технічної документації на будівлі районної комунальної власності, 21,00 тис.грн. Продукту – кількість технічних документів на будівлі районної комунальної власності, 5 шт Ефективності - витрати на виготовлення однієї технічної документації – 4,20 тис.грн. Якості – повне завершення паспортизації та державної реєстрації прав власності на будівлі районної комунальної власності	Сокальська районна рада, ліцензовані організації	Кошти районного бюджету	21,00	Завершення паспортизації та державної реєстрації прав власності на будівлі районної комунальної власності. Забезпечення виконання вимог Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень»

2	Реєстрація прав власності на земельні ділянки районної комунальної власності	Виготовлення технічної документації на земельні ділянки районної комунальної власності. Підготовка документів (заяв, довідок тощо) та оформлення прав власності на земельні ділянки районної комунальної власності.	<p>Затрат - витрати на виготовлення технічної документації на земельні ділянки районної комунальної власності, 216,00 тис.грн.</p>	Сокальська районна рада, ліцензовані організації	Кошти районного бюджету	216,00	Паспортизація та державна реєстрація прав власності на земельні ділянки районної комунальної власності. Забезпечення виконання вимог Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень»
<p>Продукту – кількість технічних документацій на земельні ділянки районної комунальної власності, 18 шт</p>							
<p>Ефективності - витрати на виготовлення однієї технічної документації – 12,00 тис.грн.</p>							
<p>Якості - паспортизація та державна реєстрація прав власності на земельні ділянки районної комунальної власності</p>							

3.	Забезпечення контролю за ефективністю використання нерухомого майна, забезпечення супроводу судових процесів та виконання судових рішень, щодо об'єктів районної комунальної власності виготовлення технічної , кошторисної та оціночної документації на об'єкти нерухомого майна районної комунальної власності, виготовлення детальних планів територій з метою	Виготовлення технічної, кошторисної та оціночної документації на об'єкти нерухомого майна районної комунальної власності. Підготовка документів супроводу судових процесів, щодо об'єктів районної комунальної власності, виготовлення детальних планів територій з метою впорядкування територій на яких знаходяться об'єкти нерухомого майна	Затрат - витрати на виготовлення технічної, кошторисної та оціночної документації на об'єкти нерухомого майна районної комунальної власності, документів супроводу судових процесів, щодо об'єктів районної комунальної власності, виготовлення детальних планів територій з метою впорядкування територій на яких знаходяться об'єкти нерухомого майна районної комунальної власності транспортні витрати – 13,00 тис.грн.	Сокальська районна рада, ліцензовані організації, фінансове управління Сокальської РДА, органи місцевого самоврядування Сокальського району	Кошти районного бюджету	13,00	Забезпечення контролю за ефективністю використання нерухомого майна, забезпечення супроводу судових процесів, щодо об'єктів районної комунальної власності виготовлення технічної , кошторисної та оціночної документації на об'єкти нерухомого майна районної
----	---	--	--	---	-------------------------	-------	--

	<p>впорядкування територій на яких знаходяться об'єкти нерухомого майна районної комунальної власності</p>	<p>районної комунальної власності</p>	<p>Продукту – кількість технічних, кошторисних та оціночних документацій на об'єкти нерухомого майна районної комунальної власності, документів супроводу судових процесів, щодо об'єктів районної комунальної власності, транспортне забезпечення, детальних планів територій з метою впорядкування територій, на яких знаходяться об'єкти нерухомого майна районної комунальної власності, 5 шт</p> <p>Ефективності - витрати на виготовлення однієї документації – 2,6 тис. грн</p>			<p>комунальної власності, виготовлення детальних планів територій з метою впорядкування територій на яких знаходяться об'єкти нерухомого майна районної комунальної власності. Забезпечення виконання вимог законодавства України, що регулює майнові відносини, Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на</p>
--	--	---------------------------------------	--	--	--	--

			<p>Якості – якісний контроль за ефективністю використання нерухомого майна, якісне забезпечення супроводу судових процесів, щодо об'єктів районної комунальної власності, виготовлення технічної, кошторисної та оціночної документації на об'єкти нерухомого майна районної комунальної власності, виготовлення детальних планів територій з метою впорядкування територій на яких знаходяться об'єкти нерухомого майна районної комунальної власності. Забезпечення якісного виконання вимог законодавства України, що регулює майнові відносини</p>				нерухоме майно та їх обтяжень»
Усього на етап або на програму:						250,00	

Заступник голови районної ради

Василь Бойко